

# 焦作共青团网站全面改版升级

**本报讯** (通讯员小青) 焦作共青团网站全面改版升级后今日正式上线。改版后的焦作共青团网站充分体现了“贴近青年、服务青年、引导青年”的宗旨,将思想性、政治性与娱乐性、时尚性相结合,用“时尚化”的手段引导青年,扩大对青年的影响覆盖,更好地服务青年,展示共青团工作。

## 浏览更快捷 内容更丰富

改版后的网站更美观、更时尚,内容更丰富,设置“关于我们”、“新闻中心”、“工作交流”、“学习园地”、“互动平台”5大板块、15个栏目,充分展示共青团各项工作。新增“二维码扫描”让广大青年更加方便快捷地关注团市委微博,用时尚化的手段凝聚青年;新增“精彩视频展播”、“中国梦,我的梦”栏目分别播放团市委原创系列公益宣传片,宣传优秀青年、青年自组织典型,通过青年喜闻乐见的形式,运用新媒体引导青年;新增“学习园地”,聚集青年,在网上交流学习,更好地启发团员青年思路,丰富学识;新增“品牌工作”发布于青年有益的多种信息,具有较强的参与性,更好地服务

## 青年成长成才。 信息报送实现“两个同步”

改版后的网站一方面仍以团市委工作及各级团组织团情动态为主,另一方面加大了信息更新力度。网站对机关各部室、基层团组织发放了信息报送权限,通过由各部室、基层团组织直接报送,团市委审核发布的形式,实现了信息报送的“两个同步”:与团市委工作和活动同步、与基层信息同步。使我市团干和广大青年更加及时、顺畅地了解我市共青团工作开展情况。

## 实现互动交流功能

新改版的网站初步实现了团市委与基层团组织、团组织与青年的双向互动交流的功能。广大青年可以通过“腾讯微博”、“留言”方式表达自己的所思所想,为团市委下一步工作的开展提出自己的意见建议。青年朋友们,赶快打开电脑登录焦作共青团网站(<http://www.jzcyt.org.cn/>)吧。



改版后的焦作共青团网站首页截图。

## 团沁阳市委 开展微公益主题活动

**本报讯** 为弘扬“奉献、友善、互助、进步”的志愿精神,7月8日到10日,团沁阳市委开展了“中国梦·微公益 爱心商家在行动”主题活动,旨在通过商户门前LED广告屏围绕公共关注的民生及热点问题,弘扬社会新风尚,传递青春正能量。

一是积极宣传动员。组织青年志愿者服务队及大学生志愿者分片入户宣传动员,印发倡议书500余份,采取电话联系、面对面沟通等方式,争取支持,并对参与活动的商户赠予“爱心商家”即时贴对外展示。二是着力美化环境。动员青年商户志愿者严格履行门前“三包”责任制,并走出店铺开展卫生清洁活动,清除垃圾占道、乱堆放问题。三是建立长效机制。吸纳80名商家组建沁阳“爱心商家青年联盟”,通过微信、QQ、微博、微信等工具与爱心商家建立长期沟通机制。(沁阳)

## 团解放区委 召开党的群众路线教育实践活动工作会议

**本报讯** 7月12日下午,团解放区委召开党的群众路线教育实践活动工作会议,会议的主题是安排部署在该区青年团干中开展困难青少年一对一帮扶对接活动。该区各街道团干、区直部门团干30余人参加会议。会上传达了河南共青团学习贯彻团十七大精神豫西片区会议、全省党的群众路线教育实践活动电视电话会议精神,要求青年团干要紧跟党的步伐和号召,深入学习贯彻会议精神,在实际工作中加以落实。(解团)

## 赵固二矿青安岗 “强筋健骨”迸活力

**本报讯** 7月8日,笔者从河南煤业焦煤集团赵固二矿信息站获悉,6月份该矿除5名青安岗员因事因病请假未按照考核要求完成“二率”外,其他所有青安岗员出勤率、隐患上报率均达到考核要求,并实现青安岗员及身边无“三违”人员的目标。

当问及如何使青安岗员安全哨兵作用发挥到最大化时,该矿信息站青安岗管理人员原申杰告诉记者,这是团党委每月“强筋健骨”迸发活力的表现。“完善吸纳大学生青工为青安岗员制度;梳理1-6月青安岗员隐患并分类;细化基层团组织暨青安岗分岗‘双基’建设考核……”这是该矿7月份青安岗“强筋健骨”的具体体现。为提高青安岗员“查隐患、反三违”的积极性,该矿充分利用青工小课堂等载体,及时对今年以来,青安岗所查隐患进行及时分类;并及时邀请安监科等专职安全员进行授课,通过对所查的隐患进行分类剖析和业务知识讲解,进一步增强青安岗员跨专业查隐患的综合能力,为矿井“强化安全基础,推动安全发展”贡献团员青年力量。(邱新平)

## 青年风采



河南理工大学2010级自动化专业学生田红星。 姬祥摄

# 双拐支撑起生命的高度

### ——记河南理工大学自动化专业学生田红星

本报记者 张璐

这个炎热的夏季,对于大学生来说,最爽的事情可能就是在宿舍冲个凉水澡。在河南理工大学,有一个人几乎每天都洗好几次“澡”,他不是有洁癖,而是每天上下楼要比平常人付出数倍的努力,汗水经常浸透全身。他就是河南理工大学2010级自动化专业学生田红星,一个拄着双拐的男孩。

田红星出生不到6个月时得了小儿麻痹症,双腿落下了后遗症。“小学时,母亲背着我上下学,一走就是一公里,有时候在半路上累得走不动了,母亲

直砸向地板,而田红星因为总是用双臂进行支撑,双手变得大而有力,双脚却严重萎缩。上楼的时候,一个台阶他还可以像其他人一样直接迈过去,但是两个台阶就要倒着上,五个、七个他就要有扶手才能上去,还要有人帮他拿着另外一支拐杖,然后一个一个台阶地上。

“那要是没有人帮你,你怎么办?”

“有一次我等了好久都没有熟人经过,我急了,心想以后还会有相同的情况,没有人能跟着我一辈子,我要自己想办法。我就一只手持着楼梯扶手,另外一只手一边拿拐棍一边拄拐。虽然中间掉了好几次,但总算还是上来了。从那之后我就学会了一个人上楼梯,也算学会了另外一种走路的方式吧,还是往高处走。”田红星腼腆地笑了一下。

大学里,田红星坚持每天上自习,泡图书馆,一待就是一下午。他的课外生活也很丰富,空间上经常有他自己用photoshop处理过的图片,朋友知道他会用“会声会影”,时常让他做些小的视频。DSP、可编程控制器、PLC、单片机、MATLAB、Protel、Flash等软件或器材他都会操作。

今年6月,田红星又参加了二级建造师的考试,早上他很早就起床去背关于建筑方面的书。同学们很是疑问,二级建造师考试连学建筑专业的学生应付起来还比较吃力,他怎么还有余力去学建筑方面呢?田红星说,他把学习当成一种乐趣,用知识来充实自己的人生。

田红星告诉记者,大学带给他很多美好的记忆:一起游玩嵩山公园、冬至的饺子宴、元旦的歌咏PK赛、3月7日的女生节等,都是一段抹不去的回忆,也是周围同学给他的帮助让他感受到世界的温暖。

近日,田红星被选为河南理工大学励志人物,并参加了河南省高校励志人物评选。他的每一个艰难的脚步、每一个会心的微笑、每一个坚毅的眼神都感染着周围的同学。在网上,一段有关于他的视频一天的点击量就过万,而且每天还在快速增长中,有很多不相识的网友都在评论栏里给田红星鼓励。

田红星最大的心愿就是想写一本书,让别人也可以看到自己所看到的不一样的风景。“灵魂没有义肢,当走到十字路口不知何时,我选择不回头,向前走!”谈及未来,田红星坚定地说。(线索提供:姬祥)

# 动感青年

# “彩云”:让您的信息永不丢失

本报记者 张璐

生活中,不少人因为手机丢失、电脑中毒,重要的数据、信息随之丢失。有没有一个地方,可以把这些数据、信息永久保存呢?有,“彩云”可以。通过“彩云”可以把您的信息放在中国移动搭建的“云端”数据库里。

“彩云”是中国移动旗下的个人云存储网盘,向所有用户提供安全、便捷、高效的个人云存储服务,用户可对手机、个人电脑、平板电脑等多终端、多应用中的个人信息内容进行云备份、同步和统一管理,而且用户可在线播放和浏览存储在云端的照片、音频、视频等各种信息,还可对这



些内容进行分享和传播。

**小“彩云”有大智慧**

形象地说,“云”就像一个超大容量的无线U盘。

有了“云”,您的数据会如影随形地跟着您。拥有“彩云”,相当于拥有了一位专属于您的信息资产管家,“他”会帮您把各类信息管理得井井有条。

用户通过“彩云”上传的信息种类很多,图片、音视频、文档、通讯录、软件、短信彩信、日历都可以。

每位中国移动用户,都能免费获得16G的海量“云”存储空间。

**个人信息永久存储**

“彩云”特有的通讯录备份恢复功能,是“手机数据跟我走”理念的完美体现。开启该功能后,不用5分钟,就能一键完成备份。

如果用户在网上看到好的文章、视频

或照片,可直接通过“彩云”备份,上传至云空间。什么时候想看了,可即时通过手机或电脑登录“彩云”下载观看。

您还可随时查看相关信息的备份日志,根据备份日期即时对个人信息进行备份,有效防止刷机、误删短信或记录、手机故障或丢失而造成的通讯信息的丢失。手机中的SD卡中的文件同样可以随时进行备份,当您回到PC端后,这些文件便会在电脑中出现,省却了电脑与手机间挂载存储卡传送文件的操作。

**私密文件保险箱**

“彩云”为了让用户有一个更加机密的云存储空间,还添加了可存储私密文件保险箱功能。您在首次使用保险箱时要输入一个单独的进入密码,此密码必须同时包含字母与数字,安全性更高。由于密码容易忘记,所以“彩云”在保险箱功能中还提供了获取短信密码功能,有效期为10分钟的短信密码会下发到用户的手机中。



## 河南理工大学万方科技学院 进入全国独立学院排行榜十强

**本报讯** (记者张璐) 5月29日,中国校友会网发布最新《2013中国大学评价研究报告》。报告显示,河南理工大学万方科技学院在全国独立学院排行榜中名列第十位,在中南地区排行榜中名列第六位,是我省唯一一所进入全国前十强和中南地区前十强的独立学院。据悉,该学院成立于2002年,是我省最早设立的独立学院,现有郑州、焦作两个校区,设有16个教学系部,32个本科专业,18个专科专业,在校生人数达到22000余人。

## 第三届夏青杯朗诵大赛 北京赛区焦作分赛场决赛结束

**本报讯** (记者张璐) 近日,中央人民广播电台第三届“夏青杯”朗诵大赛北京赛区焦作分赛场决赛在焦作师专学术报告厅落下帷幕,经过6个多小时的漫长比赛,从晋级决赛的103名选手中选拔出了38名参加北京赛区下一阶段的比赛。

活动开展一个多月来,在焦作师专、焦作月季朗诵艺术团等的热心组织下,近300名师生学子及校外七十多岁的老人、六七岁的小朋友踊跃报名,他们在先后两轮的比赛,以精湛的功力和充沛的感情朗诵了一篇篇经典的作品,或激昂、或淡雅、或洪钟大吕、或童声清脆、或深重、或平凡,都展现了朗诵的艺术魅力和中国文化传统的经典深厚,展现了自己的丰富内涵和对祖国的热爱、对梦想的追求。(线索提供:张自龙)



河南理工大学合唱团 海峡两岸合唱节喜获金奖

## 河南理工大学合唱团 海峡两岸合唱节喜获金奖

**本报讯** (记者张璐) 由中国音乐家协会、福州市人民政府和新竹市政府联合主办的“为了艺术、为了爱”第六届海峡两岸合唱节6月21日至23日在台湾省新竹市举行。经过两轮激烈角逐,河南理工大学合唱团喜获本次比赛金奖。

决赛上,河南理工大学合唱团演唱了《驼铃》、《甜蜜蜜》两首歌曲,得到了在评评委和观众的一致好评。据悉,本届合唱节共有22支合唱队伍参加,大陆参赛队伍有山东大学合唱团、广东文艺职业学院合唱团、湖南知青艺术团合唱团等国内知名合唱团,并特邀两岸三地4支队伍来展演,参赛和参演的合唱演艺人员超过了1500人。

中国音协副主席徐沛东说,此次合唱节不仅促进了海峡两岸对合唱艺术的交流与共享,还增进了台湾与大陆人民之间的互动了解,拉近了彼此距离,使两岸人民感情进一步增强。

## 理工大学子暑期实践关注交通安全 调研团现场直击“中国式过马路”

# 调研团现场直击“中国式过马路”

**本报讯** (记者许涛涛 实习生周峰、王景) 如何让大学生暑期社会实践活动有意义、接地气,河南理工大学能源学院参加暑期社会实践“三下乡”活动的学子们把目光投向了“中国式过马路”这一不良现象。

7月13日,“中国式过马路”交通安全调研团一行来到河南理工大学东门。在提前预约好的许应丰警官带领下,现场直击了该路段的交通情况。记者发现,尽管有公交车、大货车等不同车辆不时快速驶过,但仍有很多不走斑马线和闯红灯过马路的行人。“生活快节奏在提高人们生活质量的同时,助长了不文明现象的滋生,现实的安逸,使许多人忘记了自己应当遵循的义务和责任。”许应丰说,即使每天都在管,还是有些人喊也喊不住要闯红灯跑过马路。

“作为一名交警,我能做的就是坚守岗位,做好自己本职工作。”许应丰说,现阶段交通安全问题是多方面的:一方面,社会上缺乏交通法规政策的宣传,民众对于有关法律知识的十分匮乏,这在一定程度上影响了交警执法;另一方面,学校没有贯彻实施思想道德素质以及社会基本法规教育,使得许多本就叛逆的青少年漠视交通规则,最终酿成大祸。

对此,一个参加调研的学生说,通过此次调研,不仅更加认识到了交通安全问题的严峻性,还有一个深刻的感受就是“不管是驾车还是过马路都要养成一个好的习惯。红灯停绿灯行,黄灯请您等一等,这句小孩子都会背的话,其实就是交通规则之本,交通安全人人有责,希望每个人不要把它当成儿戏。”



(本报资料图片)